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Elkerülhetetlenennek látszik a csendesóceáni háboru közeli kitörése 
Lassan bezárula Moszkvát körülvevő szövetséges gyűrű 

ben 180 Pengő, vidékre 2— BPengő. 

Toyo tábornok a katonai jellegü egü japán kormány miniszteremmöke 

sabb helyzetbe verbuválhassa moszkvakörüli gyürü lassan bezárul mány, a hadsereg vezetői, 
már, elesésével a köz 
kapcsolatban ezek a hireink : 

Ty0 táormok ahakitja m 
Mint Tokióból jelentik az uj japán kormány megalakitására Toye tábernok, hadügyminiszter kapott megbizást. Az 

uj kormánytél, mint azt a ma reggeli japán sajté irja, a helyzet események 
elé való állitását várják. Koneye herceg lemondását és a kormánykól való 

uj Toyo kormány megalakitásával kapcsolat- ban illetékes német helyen tartózkodnak minden nyilatkozattól. 
Csupán a japán tálékoztató minisztérium 

közlése nyomán szögezik le, 
kormány méginkább kidomboritja majd ten- gely jellegét és totális államrendet célzó 

a japánelleni h 
Mig az elmult napokban az Egyesült Államok agreszivitása Japán irányában egyre növekedett s viszont- a japánok 

még biztak a csendesóceáni 
kés elintézésében, a helyzet 
máról-holnapra teljesen megváltozott. 
Az USA fenyegetését a japánok joggal 
kifejlett elé aharják most állitani. Ezzel, 
mint közeli eseménnyel számolnak is 
már a nevyorki lapok, mikor azt irják, 

A tenselyhatalmak hadika 
várják a Teyo 

A tokiói kormányválságról, valamint az 

hogy az uj 

kérdés bé- 

most 

Fontosságával elvitathatatlanul a japán-amerikai helyzet áll a világ- 
lehetett 

jellegü molnak Toyo tábornok választásában. Ez minden valószinüség 
szerin megoldás elé is állitja a távolkeleti eseményeket. A szövetséges csa- 
patok oroszországi sikerei tovább folytatódnak s egyre jobban beigazolédni 

a még meglevő tákolmányát. Egyébként a már s az orosz főváros, ahonnan a kor- valamint a hirhedt moszkvai rádió is megszökött eljövőben számolmni lehet. A világhelyzet eseményeivel 

A az nj jaá kormányi 
elvbőli kiesését a japán fegyverkezés lassuságával és egyes körök befelyására 
kezdeményezett eredménytelen tárgya- lásai késleltető hiábavalóságával ma- 
gyarázzák. Az uj kormányt tfeljesen katonai jellegünek jésolják. 

Einett jellesünek 
kormányt 

politikájával hathatós támogatója lesz az uj igazságosabb világrend kialakulásának. 
dJólértesült német és olasz körökben tel- jesen kabinett jellegünek várják az uj kor- mányt és müködését. 
Berlin végül odanyilatkozik, hogy a csak a japán kormány végleges megalakitása után füz hivatalos kommentárt e kérdérdéshez. 

Amerika sem tartja már kizártnak 
áboru kitörését 
hogy ma már Amerika sem tartja kizárt- 
nak a japánelleni háboru közeli kitöré- 
sét. Roosevelt az eseményekkel kapcso- 
latban tanácskozásra hivta össze leg- 
főbb katonai parancsnokait. 

Itt emlitjük meg, hogy az amerikai 
kereskedelmi hajók gyors ütemben hagy- 
ják el a japánkörüli vizeket és Honolu- 
luba futnak be felsőbb parancsra. 

Esyre tart Moszkva meg- 
közelitő bekeritese 

Keleten a szövetségesek sikeres elő- nyomulása egyre tart. A szovjet lővárost közvetlenül körülvevő külső védelmi vona- lakban folyik már a harc s Moszkvát körül- vevő szövetséges gyürü, a bekeritési csatá- ban kivivott sikeres áttörésekkel halad előre s rászorul a fővárosra. 
Az Azovi-tenger és a Donec között pné- met, olasz, magyar és szlovák csapatok 1o- vább folytatják a megvert csapatok üjdözé- sét. 

A német légierő, amely a spanyol őön- kéntes kötelékekkel bővült a mára virradóra is eredménnyel támadta Moszkva haditontos- ságu berendezéseit s az arcvonal északi sza- kaszán hathatósan támogatta a gyalogság előnyomulását. 
Ukrajnában küzdő honvédeink a Donec alsó hajlásában egyre szükebb térre szoritják az ellenséges erőket. Egyébként magyar ka- tonai körök tájékoztatást adtak ki seregtes- teink dnyeperi megsemmisitő csatáiról. 
Ezzel kapcsolatban a délelőtti olasz és német ujságok elismeréssel irnak a magyar katona vitézségéről és a magyar csapatok nagy szerepéről a keleti fronton. 

Az ostomállapot elől! meg- 
szökött a moszkvai radió 
Az oroszok most már befejezett ] tényként számolnak Moszkva közeli elestével. 
Kihirdették tegnap az ostrom- állapotot és a vé 

zésre szóllitotta 
got. 

Jelentések számoln 
megkezdéséről is. 

A Moszkvából 

gsőkig való védeke- 
fel a rádió a lakossá- 

ak be a kiürités 

elmenekült kor- mány után most a moszkvai rádió is elhagyta a fővárost és eddig ismeret- len helyről kezdte meg ujbóli sugáro- zását. 
Az elmenekült rádió uj adóállo- mását az ugyancsak elmenekült szov- jet kormány székhelyén Kazánban tudják.



A Hungária-Meozgóban ma szombat este fél 9, vasárnap d: u, Feketeszáru cseresznye 
tél s. fél 7 és este fél 9. érakor Gyönyörű magyar-tárgyu film. A bemutatón óriási sikert ért el. 2. Izsalmas co boy történet. Legujabb hiradók. - Fütött terem! 

Akinek szavait idézzük, mint- 
egy két hónapot töltött a közel- 
multban, hivatalos megbizatással, 

külföldön és a háborus Európának 
öt országát látogatta végig. 

— Magyarország - mondotta — való- sággal a boldogság szigete földrészünk többi államához képest. Utam során mindenütt azt 
tapasztaltam, hogy a háború sokkalta mé- lyebb vonásokat vés a többi ország arcula- 
tána ; mindenhol sokkal több nehézségeket 
kell elviselnie, sokkal súlyosabb lemondáso- kat kell vállalnia a népnek, mint nálunk: 
Mit itthon, nem is tudjuk értékelni kivált- ságos helyzetünket, mert összehasonlitást 
csak az tehet, aki átlépi a határt, aki látja a mások helyzetét is. Milyen sokan panasz- 
kodnak nálunk méltatlankodva, hogy ez nincs, meg az sincs — holott mindnyájunk- nak hálát kellene adni az égnek, hogy még ez is van, az is van. Bizony, amikor láttam, Mogy másoknak mennyivel több áldozatot keli hozniok a nagy, közös célért és amikor azt is láttam, hogy milyan komoly józan- sággal, öntudatos fegyelemmel vállalják a sokkai nagyobb terheket — hazagondoltam és elszégyeltem magam egy kicsit. 

Mély tanulságot rejtenek magukban ezek a szavak, amit nemzetünk minden tagjának meg kellene szivlelnie. Bizony : nagyon so- kan vannak még mindig nálunk, akik nem értik meg az idők parancsszavát, akik nem tudják vagy nem akarják megérteni mit je- lent az, hogy háború van, akik képtelenek az áldozatviselésre, a fegyelemre. 
Százszor és ezerszer hallottuk, olvas- hattuk már, - de magától is be kellene lát- nia mindenkinek — hogy világok válságá- nak korát éljük, aminek megvannak az el- kerülhetetlen következményei s ezekhez mér- 

ANGORA GYaBJUFONAL 
sálaknak, érmelegitőknek, bluzoknak 
kapható özv. Smigróczky József- 

nénél Bem-utca 7 

tem a különleges követelményei is. Termé- 
szetes, hogy hiányok vannak bizo- nyos dolgokba, természetes, hogy nem fo- 
rognak olyan simán az élet kerekei, mint annakidején - nincs ezen mit sopánkodni, 
vagy éppen kétségbeesni hanem el kell f0- gadni az adott helyzetet és mindenképpen 
alkalmazkodni hozzá. 

A fejetlen kapkodás és oktalan jajve- székelés sokkat súlyosabb veszedelmet jelent, sekkal komolyabb bajt okozhat, semmint hi . A nagy tömeg fegyelmezetlensége könnyen összegubancolhatja a nemzet életé- nek amúgy is csak végtelen gonddal és kö- rültekintéssel kézben tartható szálait, meg- hiusithatja a rendtartás munkáját, végzetes zavarokat okozhat. Mindnyájunknak elsőrendü kötelessége tehát, - a nemzet és a saját jóltelfogott érdeke szempontjából egyaránt — hogy tegyelmet tartson, a zavar terjedését miadenképpen megakadályozza. 
Hatóságainknak napról-napra rengeteg gondot szereznek azok a nemzetellenes ele- mek, akik aljas egyéni érdekeik szolgálatába akarják állitani a megvátozott körülménye- ket, akik a zavarosban akarnak halászni. Hol itt, hol ott bukkanak újabb és újabb bitangokra, akik árurejtegetésre, ár- drágitásra, láncolásra és egyéb mocskos üzelmekre akarják kihasználni az alkalmat. Ezeknek a gazembereknek a malmára hajt- juk a vizet ? - hiszen az ő életelemük a tömegek fejvesztettsége és hatóságaink leg- kiméletlenebb irtóhadjárata is csak ideig- óráig tarthatja téken őket, ha egységes ösz- szefogással maga a társadalom 1s nem indit ellenük harcot ! 
Ugyancsak a zavarost keresik a buj- togatásnak, a bünös propagandának népünk lelkiegységét rágcsáló patkányai is. Az el- 

boldogság szigete 
mult hónápokban többször is előfordult, hogy — mindenekelőtt a felburjánzott spekuláció következtében - sorba kellett állni egyes árukért az üzletek előtt. A kommunista agi- táció bérencei rögtön felismerték a lehetősé- get : beálltak a gyanútlan vásárlók közé és napi Judás-pengők fejében követték el áru- 
lásaikat a nemzet hite és becsülete ellen. A messzi háttérbea lapuló megbizók utasitásá- hoz hiven, az egyszerűbb nép és mindenek- előtt a könnyebben befolyásolható, locso- 
vásra is hajlamosabb asszony- és gyermek- népség között igyekeztek elhinteni annak a főrtelemnek lázitó magjait, amely ellen az uj Európa most éppen élet-halál-harcát vivja 

————-—-———— -um———-7gump 

A jómadarak nagyrésze ma már lakat alatt 

Kormányzatunk pedig minden lehető, eszközzel biztositani fogja az ország belső rendjét. Figyelmeztető szóval kell azonban fordulnunk mindenkihez és minden jó ma- gyarnak ismételten lelkébe kell vésnünk kö- telességeit; 
Mindenáron meg kell évnunk letki egyensulyát; nem engedhetjük, hogy a lel- ketlen nyerészkedők és lázitók megbontsák sorainkat. Vezetőink a legjobb szándékkal s a legeltökéltebb akarattal álnak őrhelyeiken — de, hogy hazánk, bár immáron maga is hadat visel, továbbra is a „boldogság szi- gete"" maradhasson, ahhoz elengedhetetlenül szükséges, hogy az egész nemzet öntudatos, fegyelmezett egységben sorakozzék fel mö- göttük. (-i-t) 

Muskatársunk őszi riporja 
Barmódról, amelyből kiderül, 
hogy ott csak most van ta- 
vasz. 

Osz jár már a kocsiuton, ahogy leté- rünk Barmód felé a kövesről. Teritve gazzal a nyom, ugyancsak megakad göröngyeiben a széllel hajkurászó gezemice. 
Varjak reppennek nyomunkban, itt-ott pedig százával szállnak arrébb a darvak. A homályos messziségbe burkolódzik a városi nagy major, lehet még vagy három kilomé- terre tőlünk. 
Az uj városi intéző, aki magával visz kocsiján tart szóval. Tervelről beszél. 
— Lesz jövőre már élet Barmódon igy betakaritás idején, ha az Isten is ugy akarja — mondja. A majorság is kiépül tán ad- digra, lesz még iskolánk is, aztán meg templom is — mereng el tervezgetve. 
Most nehéz még a helyzet, kevés a megmüvelt föld, kétségbeejtő a cselédség lakásviszonya, sok a gond a gyerekek isko- láztatásával. 
Ugyan most már kocsival járnak be reggelente Szalontára, kaptak könyvet, ci- pőt, ruhát s most tértek át a református és katolikus hitre. 
Örömmel tették - büszkélkedik el Gö- rög János hangja — amint módját ejtettük a dolognak. 
Lassan bekanyarodunk a tágas barmódi majorba. Most látni csak, hogy a távolról kihaltnak látszó gazdaság egyszerü pezsgő életet takar. 
Előkerül Márton gazda is, aki a külső munkák felügyelője. 
Beszámol az emberek foglalatoskodásá- ról, aztán mellénkszegődik és együtt járjuk be vele a majort. 
A magtárban vidám nótaszóval lányok szitálják a fehér heremagot. Amint mondják — az intéző ur kaszáltatla le a vadonnőtt termést. Adott is vagy 20 mázsát s most mint vetőmag 320 pengővel talált gazdára mázsánként. 
Az ének persze azonnal abbamaradt a- mint szóbaelegyedtünk velük s hiába is kér- jük őket - csak ég az arcuk szégyenlősen mintha csak pletykálnának róluk — megvár- ják mig odébb kerülünk, aztán ujra rákez dik. 
A disznóólak körül bizony nem sok a látnivaló, a szó legszorosabb értelmében is. Megnézzük még az épülő, asszonytváró intézőlakot, bosszankodunk a gépeszek ál- mosságán aztán kihajtunk a földekre. 
Pár percre megállunk a kőzelben lege- lésző bikáknál, letényképezzük közülük a legszebbet. Ugyanezt megcsináljuk a városi kanász birodalmában is, azzal a különbség- gel, hogy arra mi is rájutunk. 
Erősen kezd ránkszakadni a — sietni kell, mert még a birkacsürhére is kiváncsiak vagyunk. 
A nyáj csendben legelész, a számadó- 

szürkület 

Tavasz az őszben 
juhász meg amint észreveszi, hogy feléje tartunk, igazgatja süvegét - illendően akar ránkköszöni. 

Szelidszemü öreg, altéle istenfélő bölcs- ember. Dicséri, mint illik a nyájat, kampós- botjára támaszkodva időt is jósol a vadludak huzásából. 
Aztán panaszkodik rájuk, hogy mint a sáska kezdenek ellepni mindent s földig koppasztják a legelő javát. - Már kezdik, pedig még november sincs — mondja s jobbra egy feketélő falkára mutat. 
Elköszönünk az öregtől s örülünk, hogy jóidővel biztat tudománya. 
Harmat ül már a mezőn s ahogy a lo- vak vágtatnak, mintha csak tejben tapos- nának. 
Futtában még megbámulom a traktor- ral most feltört legelőt — vagy 800 hold. Jövőre már termést kell hoznia - jegyzi meg csendben az intéző, aztán el- mosolyodik. Kiváncsian rámnéz és most már vidám szóval együtt mosolygunk hazáig. 
Oszi est úl a városon. Mégis ugy érzi az ember, hogy tréfa az egész ... Barmó- don, ahonnan jövünk, most van csak tavasz. 

ö 
Bőr, celuloid fedelü, 

valamint iskolai ref. énekeskönyvek és bibliák, kath. imakönyvek nagy 
választékban kaphatók a 

T. BALOGH Minveshulthan! 
Szakszerü töltőtolljavitás ! 
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Fájdalomtól megtört szivvel 
tudatjuk, hogy 

Bekecs nndrásné 
szül. Spieiman Erzsébet 
életének 26. évében 
nul elhunyt. 
Temetése vasárnap délután 

3 órakcsz lesz a Földi János- 
ucca 15. számu gyászháztól, 

a róm, kat. egyház szertar- 
tása szerint. 

A gyászoló család. : 

váratla- 

3 drb. 7hóna pos malac eladó. II. Endre- utéa 12. 



NAGY DuDÁS 
rta: ERDÉLYI FERENC 

Pásztorember volt az őse, 
makkoltató kondás ; 
öröksége : a Dudás név, 
meg a nagyotmondás. 

Kiírtották a Széperdőt, 
eladták a nyájat, 

meghizlalták a sok disznót, 
tfelkenték a hájat. 

Csikós, gulyás, kondás, juhász . dologra szorultak, 
bérese lett a pásztornép 
az uj földesurnak. 

Ám Dudásnak nem olyan volt a ringatófája : 
fejszétfogott s ment, amerre szőkébb az ég fája, — 

ment amerre sötéfebb volt : 
abol erdőt látott, — 
a letarolt Széperdőért 
busszuból - fát vágott. 

Molna bát vagy ötven boldja : hej, dehogy is vágnál - 
Csak a szükség, meg a vére bhajtotta világgá, 

s hétesztendő honvágya ha 
veti falujába : 
hajmeresztő meseszörnyek 
ülnek batyujába. 

Sógor, koma : rideg szállás. 
Beül a kocsmába . 
mintha a mult cseppen volna vissza e csúf mába. 

Azt hinném, ha nem 
hogy milyen mogorva, 
amint ül és bámul szótlan 
egy télpohár borba. 

ismerném, 

Kezetnyujtok, rámosolygok: — jöljön meg a kedve, 
szíve borús barlangjából 
bújjon ki a medve. 

- Agyonisten, Sándor bátyám, rég nem láttam kendet ! 
Ugyan merre járt, amikor 
itthon az ég zengett... 

– Hát : majdnem a világ végén : Kóstánti Nápolyba, 
van ottan pénz, mint a személt : mint itthon a polyva ! 

Kislajbija zsebébe nyúl, 
de én megelőzöm . 
kacsintok a kocsmárosnak, 
nehogy még lefőzzön. 
– Eltesse az énistenem, 
erőt-egészséget ! 
- Teneéked is, kedves ecsém ! 

várom a meséket. 

— Hát : alighogy megérkeztem, két-három nap multán, 
bhintó állít a szerájba, 
Mhogy kéret a szultán - — 

S mondja, mondja a magáét : igy vót itt, úgy vót ott : 
Afrikában látott ő egy 
rettentő nagy pókot, 

aki az ég s a (öld között szőtte a hálóját, 
s amék csillag arratévedt, abbizony nem jól járt.. 

Gyergyaszentelő vót máma! — igy én az öregnek. — A hallgatók — tán maguk se tudják mit, — rehögnek. 

de Nagy Dudás nem neheztfel, elérti a mókát . 
- Jövök mindjárt... - s kitámolyog, megnyuzni a — pókját. 

gerentül 244-es 
: Orion kisszuperen. 

Hangszin gazda 

A selyemgubó-tenyésztésnek növe- lése lényegesen me 
gyárak nyersanyag 
tási árak felemelésével a 
1 millió kilóra 
gyar selyemfonál 
nagy az érdeklődés; 
nyersanyagot, Svájc 
szág gyarmatáru 
szállitani a magyar 

gkönnyitené a textil- 
gondjait. A bevál- 

termelést évi 
lehetne fokozni. A ma- 

iránt külföldről is 
Törökország textil 
kakaót, ÖŐlaszor- 

cikkeket hajlandó 
selyemfonálért. 

Az áruellátás ellenőrzésére a ke- reskedőket is vásárlási könyvekkel akarják ellátni, hogy az ellenőrzés haté- konyabb legyen. Az áruellátási bizottság a kereskedők vásárlási könyvei fogja eszközölni az árukiutalásokat. 

Szarvasmarha 

alapján 

állományunk minőségi szinvonalainak emelésére az elmult hetekben Ő1 telivér szimentháli törzsbikát és 46 te- nyészüszőt vásároltunk Svájc legjobb tenyé- szeteiből. 

A baromfitenyésztés érdekében a földmivelésügyi rium kezdeményezé 
fajállatot osztanak szét a 

fejlesztése 
miniszté- 

sére 35.000 darab 
gazdák kö- zött. Kiosztásra kerül összesen 25.000 kakas, továbbá 10.0 00 kacsa és liba. A fajállatokat kizárólag kisgazdaságok kaphatják és pedig 

kacsát négy, a libát pedig öt pengőért darabonként. A kiosztásra kerülő liba- és kacsa tenyészáli 

zatuak, hogy ezáltal is fokozhassák a fe hértolltermelést. 
z 

Németországban 
gyártanak, amely törhetetlen, ruganyos, hajlitható és szegelhető. Az uj üvegből hegedüt, vonalzót, női cipő- sarkot és számos háztartási cikket ké- szitenek. Magyar ipari körök most ta- nulmányozzák az uj német üveget, amely nagy mértékben felhasználható lesz az épitési iparban. 

k 

Curópában TSO milliő hektoliter bortermési várnak az idén 
A tavalyi katasztrófális melés után Európában — a helyzet ellenére — idén valószinüleg jobb bortermés lesz. Az eddig beérke- zett jelentések szerint Európa nyugati 

szőlőter- 
háborus 

részein a szőlőtermelés kedvezőbb, mint a keleti részeken, különösen Franciaországban jók a szüreti kilátá- sok, de jó termést igér Olaszország is. Portugáliában és Németországban jó közepes termésről érkeznek hirek. Szakértők becslése szerint az idei európai bortermés 150 millió hektóliter körül lesz. 

Olcsó és szép nyomtatványok 
Gaál Sándor könyv- nyomdájában készülnek



Nagy magyargyőózelem 
az almafronmtom 

Nagy Lajos városi jegyző e hé- 
héten az „Uj Magyar Asszony" 
cimü budapesti heti lapban ir cik- 
ket, mégpedig a gyümölcsről. Ha 
a cikk nem is tartalmaz szalontai 
adatokat, az mégis érdeklődésre 
tarthat itt számot. 

A magyar gyümölcs történetének fekete 
esztendeje: 1940 és 1941. A fagy, a nyúl, a 
viz, a köd, a napfényhiány annyi veszedel- 
met hozott gyümölcstermelésünkre, hogy sok 
helyen termelésünk erősen visszafejlődött. 
Ilyen viszonyok között nagy örömünkre szol- 
gálhat, hogy gyümölcs-kultúránk ezekben az 
években mégis aratott valahol győzelmet, 
mégpedig az almafronton. 

Az alma története egyidős az emberi- 
ség történetével, hiszen a biblia szerint a 
világtörténet Éva anyánk közismert almaka- 
landjával kezdődik. Innentől kezdve az alma 
hűségesen kitart az ember mellett, illetőleg 
az ember az alma mellett. A régi Róma elő- 
kelő urai az étkezést mindig almával fejez- 
ték be. Az angolok is azt tartják : napi egy- 
két alma feleslegessé teszi az orvost. 

Ezért hihető a statisztikának az az ál- 
lítása, hogy jelenleg közel 500 millió almafa 
van az egész földtekén és így minden Évá- 
nak jut ebből az izes gyümöicsből, ha ép- 
pen megkivánja. 

A tömérdek almatából a mi kis orszá- 
gunkra csak 3 millió esik. Ennek ellenére 
Londontól Bécsig hires a magyar nyári 
alma, mert legkorábban jelenik meg a világ- 
piacon. A karmazsinpiros asztraháni, a sár- 
gászöld alapon élénkpiros színeződésü vaj- 
alma, a világos szalmasárga és napos olda- 
lán kárminpíros csikos tüköralma nemcsak 
szép, de olyan zamatos is, hogy érdemes be- 
ldeharapni, ha ránk mosolyog. A háború után 
vokt olyan esztendő, amikor Magyarország 
161,000 q almát exportált kültöldre és vol- 
tunk néhányan, akik azt hangoztattuk, hogy 
a nyári alma révén lesz Magyarország Európa 
gyümölcsöskertje. 

Ez volt az álmunk. A valóság ezzel 
szemben az, hogy a magyar nyári alma 
1932 óta évről-évre kisebb szerepet játszott 
a világpiacon. 

A csökkenés oka egy különös 
melyet talán 1932-ben vettek először 
magyar almán. Ez a szépséghibának látszó 
valami egy fehéres szürke pont, közepén 
szabadszemmel alig látható paizzsal : körös- 
körül piros folttal. Persze nem minden al- 
mán van ilyen. Viszont olyan is akad, mely- 
mek bőre egészen tarka ezektől a veszedel- 
mes szeplőktől. 

Veszedelmes ez a szeplő azért, mert a 
kültöld az olyan almától jobban fél, mint az 
ördögtől. Ezek a pontok ugyanis azt jelentik, 
hogy azt a gyümölcsöst, melyből az alma 
származik, megtámadta a kaliforniai paizs- 
tetű, mely mai ismereteink szerint a gyü- 
mölcsösök legveszedelmesebb kártevője, 

Ez az Amerikából származó kártevő 
olyan csapás arra a földre, ahol megjelenik, 
miunt hajdan a sáskajárás. 

Zavartalan szaporodás esetén minden 
anyatetű három millió utódot hozhat létre, 
melyek ellepik a növény minden fiatal haj- 
tását, aminek következtében még az öregebb 
ták is elpusztulnak néhány év alatt. 

Ez ellen a veszedelem ellen akarnak 
védekezni a külföldi államok, mikor az oda- 
érkező szállítmányokat tüzetes vizsgálat alá 
veszik és a fertőzöttnek talált küldeménye- 
ket minden térítés nélkül könyörtelenül meg- 
semmisítik. 

Ezek a vizsgálatok olyan nagy mér- 
tékben emelték a kereskedők kockázatát, 

Ásoston Kálmán 
TANCISKOLAÁJÁBA 

szeplő, 
észre 

iratkozni lehet egész napon át a Kaszinó 
helyiségében. Minden vasárnap este fél 9 órai 
kezdettel NAGYKOLON. — Tanitás kezdete 20-án 
este tél 9 órakor Kossuth Lajos-utca 16. sz. alatt 

a Kaszinóban. - Tisztelettel : 

1916, Faragó György 1899, Galli István 1908, 

Ezek ugyanis most is fenntartják azt a régi 

Ágoston Kálmán okl. tánctanitó. 

hogy évről-évre kevesebben foglalkoznak 
almaexporttal, nyári almakivitelünk ezért 
néhány év alatt harmadára csökkent. 

A magyar gyümölcstermelők és a ma- 
gyar növényvédelem azonban nem nézte 
ölbetett kezekkel, hogy ez az amerikai áfium 
miként teszi tönkre a Duna-Tisza-köze 
gazdáinak évtizedes munkáját, hanem for- 
mális hadjáratot inditott az almafák ellen- 
sége ellen. Kecskeméten a főispán, Nagy- 
kőrösön a polgármester, egyes járásokban a 

főszolgabíró vezetésével folyt az irtóhadjárat 
ciángázzal, kőszénkátránypárlattal, bőrmé- 
reggel. Többévi birkózás után eljutottunk 
odáig, hogy általános megállapítás szerint az 
ellenség megkezdte a visszavonulást. Ebben 
az esztendőben már aránytalanul kevesebb 
a kaliforniai paizstetűvel fertőzött alma és 
ha termelőink néhány éven keresztül kitar- 
tóan folytatják a visszavonuló ellenség ül- 
dözését, az egész kaliforniai 
szedelem úgy eltűnik, ahogy jött. 

Holnap délelőtt 11 órakor ünnepi külső- 
ségek közepett adják át a városháza tanács- 
termében hatvanhat szalontai lakosnak az 
Erdélyi Emlékérmet. Ezek valamennyien részt1 
vettek az erdélyi bevonuláson és a honvéd 
hadkiegészitő parancsnokság ezért küldte meg 
valamennyiüknek a szép kitüntetést. 

Az Erdélyi Emlékérmeket megkapják : 
Bagosi József 1908, Bakó Sándor 1908, 

Balogh József 1914, Balogh Lajos 1901, Berec 
Lajos 1909, Bődi Miklós 1913, Csete Ferenc 

Gánya Flórián 1911, Gergely István 1902, 
Gyarmati László 1904, Hanyecz Imre 1903, 
Haubenreich József 1907, Igaz Ferenc 1911, 
Jámbor László 1908, Kasza József 1908, 
Kenderesi Károly 1915, Sárközi János 1907, 
Dr Seres László 1899, Seres József 1903 
Somogyi László 1902, Szatmáry András 1902. 
Szatmáry Mihály 1913, Szász Sándor 1912, 
Szentmiklósi Lajos 1901, Szijgyártó Lajos 1914, 

üÜmnnepi külső 
holmnap kapja meg es szalontai 

az Erdélyi Emlékérmet 

ségek között 

Lajos 1916, Tömő Ferenc 1909, Tömő János 
1914, Tömő Sándor 1902, Ungvári Lajos 1918, 
Vass László 1914, Bondár Józset 1910. 

Sz. Kovács György 1904, Kovács Lajos 
1913, Ladányi József 1015, Lakó Makár 1899, 
Lajos Károly 1910, Madas Lajos 1909, Nagy 
István 1915, Oláh Imre 1917, Oláh Sándor 
1913, Orbán Imre 1911, Pataki Sándor 1907, 
Pénzes Ferenc 1907, Rácz Antal 1915, Rá- 
tonyi Gyula 1912, Sándor Zoltán 1913, Bon- 
dár Mihály 1911, Czégély Sándor 1914, Csák 
Józset 1914, Dobi Mihály 1912, Hódi Sándor 
1906, Kiss P. Mátyás 1914, Kálló János 1914, 
Ladányi István 1907, Lukács Mihály 1911, 
Nyuzó Lajos 1908, Nagy Albert 1910, Szilágyi 
István 1913, Sztán Mihály 1914, Szilágyi Kál- 
mán 1910, Szabó József 1912. 

A kitüntetettek nevei után a számok a 
születési évet jelentik. Megjelenése a holnapi 
ünnepélyre az érdekelteknek természetesen 
kötelező. 

Tárnok Sándor 1910, Titi Isíván 1914, Tóth 

Ma, amikor a közélelmezési nehézségek 
egyaránt gondot okoznak mindnyájunknak, a 
fogyasztóközönség elvárja a kereskedőktől, 
hogy legalább azokat a készletüket ne vonják 
el az egyes fogyasztók elől, amelyekkel ren- 
delkeznek. Jól tudjuk, hogy egyes árucikkek- 
ben hiány mutatkozik, azt is tudjuk, hogy en- 
nek okát nem a termelésben, hanem a 
spekulációkban kell keresnünk. Ugyanakkor 
azonban arról is tudomásunk van, hogy 

egyes kereskedők különbséget tesz- 
nek vásárló és vásárló között. 

szokást, hogy azokat a vevőket, akik havonta 
föbb pénzt juttatnak hozzájuk, előnyben kell 
részesiteni. Szerintünk ennek a felfogásnak a 
mai körülmények között nincs helye. 

Sok-sok husfogyasztó töpreng például 
azon, miért nem osztják el egyes hentesek a 

rendelkezésükre álló disznóhus-készletet ará- 

nyosan a vevők között. Számtalanszor meg- 

történt, hogy egyes vásárlókat azzal utasitot- 

tak el, hogy a disznóhus elfogyott s ugyan- 

Lássák be végre egyes kereskedők: 

Nincs különbség 
vásárló és vásárló között 

akkor ezeknek a vásárlóknak a szemük láttára 
pillanatok alatt jutottak disznóhushoz más ve- 
vők. A hentesek természetesen arra hivatkoz- 
nak, hogy az illető 

már előre megrendelte a hust 
s ő pedig félretette a számára. 

A zsirjegyek beváltása körül is hasonló 
dolgokat észlelhetünk. Amig az egyik fogyasz- 
tónak csak egy jegyet vált be a hentes, ugyan- 
akkor a másiknak hat-nyolc darabot is, ami 
joggal vált ki elégedetlenséget. 

Olyan dolgok ezek, amelyeket nehéz el- 
lenőrizhetni, de mégis megvan a lehetőség 
arra, hogy ne forduljanak többé elő. Az ilyen 
és hasonló „udvariaskodást" hagyják kereske- 
dőink jobb napokra. 

Pártolja a jóminőségü 
divatos és tartós ma- 
gyar és székely szöve- i Örbán Károly) 

Toldi-ucca 6. 

paizstetű ve- 

A Tüzharcosok állnak őrséget 

holnap az országzászló előtt 
Holnap, vasárnap az országzászló 

ván és Garai István. 

Az őrség tagjai: Széll Sándor, 
Turi Mózes, Balogh István, Cser Fe- 
renc, Kenéz János, Kádár Sándor Kál- 
vin-ucca, Kenéz Mihály Dobó-ucca, La- 
katos Lajos, Moldován György, Szent- 
miklósi Lajos Vásár-tér, Jámbor István,. 

diszőrségét a Tüzharcosok adják. Az 
őrség névsora: Felvezető Fónagy Ist- 

FERENC JÓZSEF 
KESERÜVI 

Szombat este 
7 óÓrai kezdettel 

dismúloros vaosora 
Bonczosnál, 

Apróhirdetése gyorsan eredményt hoz a 
„Nagyszalontai Az Ujság"-ban. 



HőŐMÉRSÉKLET 
reggel 7 órakor 3, délben 13 fok vott 

Holnap: vasárnap 

október 

Kat. Alkant Péter 

Prot. Luciusz 

Értesités. A bőripari szakosztály 
8nálló tagjai igen tontos szakmai ügyben va- sárnap d. u. fél 3 órakor az Ipartestületben 
teljes számban jelenjenek meg. Vezetőség. 
Szegeden olcsóbb lett a tüzifa. Szeged város tárgyalásokat felytatott az ár- 

kormánybiztossággal és ennek alapján sze- 
gedi viszonylatban 3 pengő 93 fillérben ál- 
dapitották meg a tüzita árát. 
A VESE, A HUÚGYÚUTAK ÉS A 
PROSZTATA MEGBETEGEDÉSEINEK KE. 
ZELÉSÉBEN reggel éhgyomorra egy pohár- 
nyi természetes „FERENC JÓZSEF" keserű- 
viz gyakran nagy szolgálatot tesz azáltal, 
hogy igen könnyű, lágy székürülést biztosit 
és az egész anyagcserét előmozditja. Kér- 
dezze meg orvesát ! 

— Azonnali hatállyal korlátozták a 
meg nem szállt Franciaországban a vasúti 
közlekedést. A korlátozás oka a gőrdülőanyag, a köolaj és a szénhiány. 
Zsidé ujoncek az angol hadse- regben. A Donauzeitung különtudésitója kőzli, hogy Jeruzsálemben az angolok egy végzést adtak ki, amely szerint felmentik és 

szabadlábra helyezik a jogtalan bevándorlás- ért elitélt zsidókat, ha belépnek a közelke- leti hadseregbe. Az utolsó hetekben többszáz zsidót bocsátottak szabadon, palesztinai ut- devéllel látták el őket és besorozták őket Anglia közelkeleti hadseregébe. 

1 ÁMBOR LAjOS ! 
H tánciskolája 

a a Vigadó emeleti kistermében a gazdálkodó itjusag részére vasárnap f. hó 19-én d. u. fél 5 B órai kezdettel össztánc (kolon) keretében meg- E nyilik. Tanitás kezdete nevember 2-án. Iratkozni ő lehet Vécsei-utea 56. sz. alatt vagy a vasárnapi E kelon-estéken. Minden vasárnap d. u fél 5-től Tig, este fél 9-től 12-ig Ossztánc. - Tisztelettel: 
Jámbor Lajos okl!. tánctanitó. 

A világ buzatermése kb. évi 1500 millió mázsa. A rozstermés évi 450- 470 millió mázsa; ebből a mennyiség- ből 200 miliió mázsa jut Oroszországra. A földkerekség évi rizstermése 1300 
millió mázsa. Ötven év előtt az egész világon évi 50 millió mázsa olajosmag- vat termeltek, ma már, 1900 millió mé- termázsát. 

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy állandóan raktáron tartok legujabb mintáju fla- néelokat, selymet, Hokonok gyolcsot és ágynemüt. Gép- és kézicérnát és egyéb rőlös-rövidáruk ál- landóan kaphatók. Kézímunka előnyomda legu- jabb mintáju sablonokkal. — Szives páritegást 
kér, teljes tisztelettel ; 

Balogh Cajesmé 

* 

jobb is, olcsóbb is egyben? Nehéz 
elképzelni. És mégis - az elektromos 
technika terén bizony ma már így van. 
A nemesgáztöltésü Tungsram Krypton 

olcsóbban lámpák sokkal 

iobb tényt adnak. 

kat 

az áramtogyasztásuk, hogy saját áru- 

megtakarítják égés 

sokkal 

Olyan gazdaságos 

közben. 

Tegnap csak lapzárta után jelentették, 
hogy a Földi János uccában háza padlásán 
holtan találták Bekecs Andrásné született 
Spilmann Erzsébetet. A fiatal 26 éves asz- 
szony pillanatnyi elmezavarában öngyilkos- 
ságot követet el - felakasztotta magát. 

A borzalmas tragédiát nővére fedezte 
fel, aki azonnal jelentette az esetet a rendőr- 
kapitányságnak. 

Innen hamarosan ki is szállt a bizottság 
és megtartotta a hullaszemlét. Ennek során 
tisztázódott az öngyilkosság legkisebb moz- 
zanata is - s minthogy büntény nem lát- 
szott fenntorogni, a temetési engedélyt az 
ügyészség már meg is adta. 

Városszerte a meglepetés szenzációjá- 
val ható tragédiáról rendőri riporterünk 
egyébként a következőket jelenti még. 

Bekecs Andrásné és ura között az 
utóbbi időben egyre több szóváltásra és csa- 
ladi perpatvarra került sor a férj egy-két 
rendezetlen adóssága miatt, ami azonban 
közel nem játszott anyagi szempontokból 
megrázkódtatást. 

Emiatt a különben igen ideges termé- 
szetü és hevülékeny fiatalasszony különvál- 
tan is élt urától, aki egyébként hentes-segéd 

A legutóbb is egy házra felveendő köl- 
csön körül folyt a vita, amennyiben Bekecs 
András még menyasszony korában felesége Horthy Miklós-ut 5. szám. nevére iratta házát s most mint jogos tulaj-! 

Pilianamnyi elmezavarában öngyilkosságot 
követett el egy szalontai fiatalasszony 

donosától, feleségetől kért garanciát - egy 
kölcsönhöz. 

Már-már a kibékülés határán mozgott 
az eset és a házaspár ez ügyben Váradon 
volt csütörtökön, ahonnan azonban csak az 
asszony tért haza. 

A végzett dolgokról nem igen beszélt s 
az éjszakát tes vére lakásán töltötte a Földi- 
János ucca 28 számu házhban. 

Tegnap reggel azzal bucsuzott el 
Balogh Sándorné, Spilmann Eteltől, hogy 
hazamegy, átöltözik s elmegy Pétery ügy- 
védhez dolgát elintézni. előtte azonban még 
beszól. 

Bekecs Andrásné csakugyan hazament. 
át is öltözött, ekkor azonban valószinüleg 
pillanatnyi elmezavarában felrohant a pad- 
lásra, nyakára kötött egy csikos selyemsálat 
melynek másik végét az egyik kereszigeren- 
dára erősitette, ráált egy felboritott szakaj- 
tóra, majd azt kirugta maga alól. 

Nővére, amikor már ununi kezdte a sok 
várakozást, bekopogtatott hozzá. Sehonnan 
sem kapott választ, erre a belülről bezárt 
ajtót feltörte. Azonnal rosszat sejtett, felment 
a padlásra, ahol azonban már csak holtan 
találta testvérét Bekecs Andrásnét. 

— Mint lapzártakor jelentik Bekecs 
Andrást még mindig nem sikerült értesiteni 
felesége haláláról. 

Szombaton és vasárnap Este s órától éji 11 orály táncos-teaest 18. és 19-én -z Iparos szokh áz Otthom-kávéházban - Hrri Iaml



Hatvan cserkész másfél vagon Apróhirdetések vasat gyüjtött össze a városban Ablak relettákat Orbán Károly temi- Tegnap befejeződtek a szaleontai Fáradságuk nem volt hiábavalé, kereskodőnél, Toldí-utca svásárolsn, 45-0 
vasnapok s velük a vas és fémhulla- mert ugyancsak feltek a társzekerek S veszek, belseréle, Öre nje vet 
dékek, valamint a papir felajánlása és mire tegnapeste végetért munkájuk - Hitler Adoli-u. 35. 103- 
összegyüjtése. föbb mint másfél vagon nyersanyag A legjebb felöltőket és öszi öhös- 

Két napon keresztül járta a gim- várta az elszállitást a főváresba. nyöket tiszta gyapju serg. anyagból Ve- 
názium hatvan cserkésze a várest és Szalonta társadalma tehát meg- fess úriszabónál szerezhető De. Horthy 
szorgos igyekezettel gyüjtöttek szerte értette és átérezte a gyüjtés nagy cél- Miklós-ut 15. 3-3 
mindenütt. Bekopostattak minden sza ját és mindenben segitette fiaink mun- Eladó egy oltett-sertés. Hétvezér-mica 
lentai házba s a magyar cserkész káját, akik a két napban igazán szép 58. 

2–2 
illemtudásával kértek mindenkit, hegy cserkészmunkát végeztek. A cserkész- tik civa anikütős kölgy azonnálra ielzéte 
ajánlják fel hasznavehetetlen vas- és csapat igazán kivette részét az áldeza- Eladó e tizenné hónapos veres 
fémhulladékukat, padláson levő papire- tes hazafiui kötelességéből. - Fiuk ! süldő, egy gyapjuszányeg e egy sezlón. 
sukat a haza oltárára. Továbbra is ilyen jó munkát. Nagy Lajos-utca 8. Gacsó ujtelep. 3-2 ; 

Eladó egy fél háló, kisszekrény 2 ljüg- 
Közel két és félezer pengő a Vöröskereszt gony, cibenevelő. meteló eg, akek s 

hussózó, kis kálya, 38-as uj lakcipő, fehér 
adományok végösszege köpenyeg stb. Bercsényi-ut I. 2-2 A magyar Vöröskereszt rendezé- mindenki a jelenlegi helyi viszonyokat ,Hölgyek figyelmébe ! Női-, gyermek- 

sében lefelyt gyüjtési akció lesutelsé megérti ezt — bár sokak éppen ezzel és férti kalapformálását 1 pengő 50 fillérért készitem. Férfikalapok, sapkák és női modell 

munkálatai, az eredmény megállapitása, a gyüjtéssel maguk alkottak véleményt kalapok raktáron. Özv. Pénzesné, Tó-tér, 
is megtőörtént mára. megértő közenyükről és a nemzettel Honvéd-utca 2. 2-10 

Eszerint Nagyszalonta pelgársága szemben tanusitett egoizmusukról. Eladó jókarban levő sport-gyermekkocsi, 
2443 Pengő 30 fillért adakozett a Mindezek ellenére a gyüjtés ered- Hitler ut 47. - 
Vöröskereszt céljaira. Az összes ménye szép és számottevő. Eladó Bocskai-utca 47 sz. ház és a Si- 
nagyszalontai viszenylatban nem mend. A közel két és félezer pensét ma monkeréki dülőben 18 kataszteri szántóföld 
bató nagynak, mégis szép. pesta utján küldte el a szalontai váresi buzával bevetve, u. o. egy 10 hónapos süldő eladó Értekezni ugyanott. 2-2 

Akik ösmerik mint ahogy ismerilrendezőség az országos Közpenthez. Eladó 7 drb. szakasztott majac. Tan- 
. kei-uti ujtelep, Berlin-utca 3. 

„Hisz Te vagy az öcsém, szeretett testvérem, . 
Heti Hiradó Áldom az Tstant hogy ily örömet értem. Apritott- és, kásábós, izdog ngánn 

Az orosz háboru gyors üteben halad Foglyok lettünk a nagy világháborában kapható. Bene Ágnes, B czi-ut 59. Hatósa- 
Moszkvát fenyegeti a hős tengely csapat. Mindegyikünk más-más orosz városokban. gilag kijelölt tüzitakeres edő. 
Orel, Vjazma, Brianszk, mind jelentős helyek, Huszonnégy év telt el, haza is jutottunk, Eladó 4 drb. 11 hónapos oltott süldé. 
Győzelmi pontjai a nagy küzdelemnek. s egymásról soha semmit sem hallottunk. Bercsényi-utca 13. 
Gyürübe szoritott vörös csapattestek Nagy öröm tölt el, hogy ujra látlak Téged" Eladó 3 drb. 1 éves süldő. Pataij-ut 24 H 
A németek elő] nem menkülhetnek. S boldogan csókolták egymást a testvérek. 

1-2 
gddíg sohse látott ádáz harcek folynak énves há-a iről Fütésre alkalmas cirok kóró eladó. 
őtszázhatvanezer Száma a toglyoknak, hegényes házaság, amirőe megélek, Gömbös Gyula-ut 12. U. o. eladó 1000 keve Elképzelni nehéz mi nusztulás ván oött, Ee kmerikában erént csak nemrégen tengeri kóró. 3-3 
Többszázezer vörös katona a haiott. Igy lehet nőt nyerni a sirnak mél ében Kistaludi utca 30. szám alatt egy kis 
yok sea smert lagtorténelema Égy fatalember ötszáz dollárt kanott Singer nőivarrógép és egy radiátorcso el- 
Sodaszámba megy a mostani gy 

adó : Sáncékocsi nyolcszáz, agyú töméntelen, Rogy öveg oit roar tőlisők, elti Rapo Egy tanuló felvétetik Külüs uriszabónál. Senki sem segithet a völös seregen. Mikor száll az r s ve, sírjába Jó-termő föld, 73. kat. hold épületekkel bzetszórt ssapatrészek kél B ikül goivoncnalk Arvképét árulták és egy p lánya esetleg két részben is bérbeadó. Érdeklődni 
hénye megtört már a vörös csillagoknak. Szintén vett egy képet, mert a fiut szánja. lehet Városháza földszint 2. számu szobaájá- 
Háromfelől indul sereg Moszkva ellen, Az arckép után a lány beleszeretett ban d. e. S-10 óra között 
Hogy Sztalin elvtársnál látogatást tegyen. s e el jin á lbe zátzetet an t. e jantoh-ucoa 28. szám aleiti 
De a nagy bajusszu ezt már be sem várja, Vele telelonon el is beszélg tett. Kiadó Damjanich-ucca 28. szám alati : 
Eltávozik csendben egy biztosabb tájra. s sirát elhagyta viz e elteltével háromszobás magánház. Értekezni Kisfalndy- 
Churchill igért neki tüt, fát, tanket, fegyvert, D eáver fáz b bo- afe m ek utca 40. Mit Amerikában drága pénzen rendelt s a a v elótt hi at baro Eladó 20. darab tizhetes szakasztott 
Erős hadsereget, repülőt, löveget, az esküvő e izoskurát tartott. malac és egy másféléves veres mag-kan. 
Mikkel minden ellent bizton tönkre tehet. Végére jutottam már a Hiradónak Balogh György, Panasi-dülő 2. sz. Az angol igéret ám puszta szó maradt, Kivánok sok jót a Kedves olvasónak. Megvételre keresek 1-2 hold szántó- 
Attól nemlesz erős a nagy szovjet csapat. SZABÓ ZOLTÁN. földet, Hunyadi-utca 45. U. o. eladó 2 árb. 
Szomoru a sorsa annak a nemzetnek 

10 hónapos ártány-süldő és egy asztal-sparhet. 
Könyvelő, magyar-román leveleza el- 

Melynek az angolok sokat igérgetnek. A magyar honvédek messzire elmentek m s k 

Mint ba beni oéta keró feldlket TÁNCISKOLÁJÁBAN 1- i hagyja az uj II. kurzus Nov. 2-án kezdődik Eladó a szalontai határban 120. kat. 

Nem tud megállani, a magyar nem hagyja, az uj II. v. 2- ladó a sz i n kagt Aki hátul marad, rögtön lepuffantja. iparos- és kereskedő ifjusag részére. hold kiterjedésü szántó és legelő egytagban 
Legujabb harcihir:Odessza elesett, Minden vasárnap este dazdasakikere kea mgyütt Értekezni Örö j ő s r Berecz rnk aneltő sivegét össz TÁNC ; Fladó egy négykerekt kézi táblás-kocsi. 
Nem állhatott ellen már a szovjet csapat. Elsőrendü Dzsesz-zenekar ! Széchenyi-utca 31. Pesti villamoson történt ez az eset : Kiadó kisebb-nagyobb lakás Vásár-tér Eladó 80 liter must. Foldírutos 18. A kalauz egy urtól elkérte a jegyet. 1, szám alatt és egy ujonnan épült szoba, Eladó 5 drb. 10 hónapos süldő. Mus- 
A jegy nem volt már jó, brai Beszélgsítek, konyhás magánlakás olcsón. Értekezni Hét- solini-ut 42. ie eljnevet sosok avszte yezér-utca 28. szám alatt. Ugyanott 1 jókar- A Strandon reámbizott dresszeket laká- s másnap elktldi a menetjegy árát. ban levő modern gyermekkocsi eladó. somon Bocskai-ut é sz. alatt vasárnap d. u. 
Amint egy öreg úr meghallotta nevét, Érületűvegezési. képkeretezési a leg.átvehetik, Kozmáné. Felugrott s könny lepte el mindakét szemét. njabb pesti ráma-mintából ablak-gitteléseket ás Eladó 2 drb. 8 hónapos sertés. Sólyom- e rkmábavákó javitásokat etzerten legot utca 30 i 1 csóbb i árba állalok, ablaküveg kivágva és u FüsZERÜZLETI o. ablak kitt kapható Tisztetctiel. sin Eladó egy mély gyermekkocsi Bocskay- 

i ite é ülSándor u - és képkeretező mester, ri 
Tisztelettel értesitem a nagyérdemü ndor viáklbu ot bevenates y utca 78. közönséget, hogy 

Keresek megvételre egy jó 10 éven aluli 
Hitler Adolf-ut 41. sz. alatt füszer- 

kisfias, vagy ellő tehenet. Ért. Petőfi-ú. 18. 
üzletet nyitottam. Nyomatott a kiadótulajdonos, Ugyanott egy család méh vessző kasban Szives pártfogást kér, tisztelettel : Gaál Sándor könyvnyomdájában, három zirson kaptárban eladó. - é Nagyszalontán Toldi-tér 15. sz. alati Eladó egy nyolehónapos javitott malac. 
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